

岫岩一中音乐课亮相央视17分钟

去年12月10日,本报刊发了题为《扭秧歌顶手帕 这音乐课也太欢乐了》的一则新闻,讲述了鞍山岫岩一中音乐教师高畅自编教材、大胆创新的感人故事,她的音乐课既融入地域特色又紧跟时代,课堂上总是充满欢乐。前晚,高畅的事迹登上了央视新闻频道,播出时长达17分钟。高畅称,看哭自己,激动得睡不着了。

高畅老师从教17年,她全情投入,自编教材,大胆创新,将音乐打造成孩子们最喜欢的一堂课。她教授的音乐课上有《保卫黄河》改编的扇子舞,《少年》《听我说谢谢你》等改编的手势舞,这些爱国的、正能量的、积极向上的歌曲与舞蹈融合到一起后,得到了同学们的认可。同学们举起红色手帕,和着音乐舞动,那欢乐劲透着青春与活力,给苦读的孩子带来了欢声笑语。

她的学生姜皓童在接受采访时说,一道题算不出来了,就感觉很难受,有的时候上了音乐课以后,那道题一下就想出来了。身心都沉浸在

里面了,感觉特别快乐,一切都放松下来了。

本报报道刊出后,让更多的人了解和认识了音乐教师高畅。她在某视频平台上的个人账号粉丝增长了一倍,目前已达13万多,粉丝们欣赏她上传的作品后不忘留下一个个“红心”,还有许多粉丝向高畅请教诸如“分解动作”等环节中的细节问题。与全国各地的音乐教师互动,让高畅几乎没有了闲暇时间,“但我也收获了很多,对我未来的工作都有启发和促动”。

昨日,高畅告诉记者,她是与家人一起围在电视机前共同观看央视节目的,“真没想到,播了17分钟,让我激动,兴奋,幸福,看哭自己。”从破旧立新时的志忑,到登上央视得到认可,她认为所有的付出都值得。

昨早,高畅在微信朋友圈发了一张央视播出时的截屏图片,并且写下“2021继续加油”。

央视的报道对高畅老师寓教于乐、大胆创新给予褒扬,主持人点评



高畅的音乐课登上央视。

视频截图

道:有人说孩子们能遇到高畅这样的老师是幸福的,而高畅却觉得是孩子们成就了她的快乐。因为在她看来,学生们喜欢上自己的课,就是作为一

名教师最大的幸福。高老师说,音乐带给人们的快乐是永恒的,今天她所做的,就是在孩子的心中埋下一颗音乐的种子,当他们长大了,在面对人

生的艰难和不容易的时候,能够想到用唱歌和跳舞来化解忧愁、舒缓压力,振作精神重新出发。

辽沈晚报记者 金国建

女厅官专买一套房 收受奢侈品来存放

整整一柜子爱马仕丝巾,单条三四千元,名牌包40多个,最贵的40多万,专门买套藏匿赃款的房子,自己最大的快乐就是,穿戴上奢侈品,对着镜子欣赏……

上述场景的主人公是青海银行原行长、正厅级女干部王丽,此前因涉嫌5宗罪被公诉。

无党性、无信仰,肆无忌惮聚敛钱财的她,是如何在生活上自我放纵的?

王丽出生于1962年12月,42岁即升任西宁市商业银行(后改称青海银行)行长,后兼任党委书记、董事长,直至2018年7月卸任。算下来,她担任银行行长长达12年之久。

2019年9月,时任青海省地方金融监管局副局长、巡视员的王丽落马。2020年2月,被开除党籍、公职,6月因涉嫌贪污罪、受贿罪、挪用公款罪、国有企业人员滥用职权罪、巨额财产来源不明罪被提起公诉。

青海省纪委监委通报称,王丽政治问题和经济问题交织,无党性,无信仰,长期搞迷信活动,作风上自行其是,肆无忌惮聚敛钱财,生活上自我放纵,追求个人名利和物质享受。

这名女干部有多贪婪?

据报道大的二三百单单笔受贿小的十万块钱,只要有人送钱,王丽就收!

青海省纪委监委案件监督管理局副主任高巍表示,“有一些评价说



藏匿赃款的房子里,名牌包40多个,最贵的40多万元。

是没有守住底线,但是我们认为王丽根本就没有底线”。

王丽部分赃款赃物,比如五十万左右的纪念钞、一公斤一根金条、青海名贵特产麝香等,通过视频,一一得到展示。

尤其引人关注的是,她买了一套房子,专门藏匿赃款赃物。

比如她有一个暗格保险柜,藏匿了其他保险柜的钥匙、与涉案款物人员的身份证、身份信息的复印件等。

比如整整一柜子的爱马仕丝巾,

按照市场价,一条大概在三千到四千左右。

再比如,所有的装修全部是追求最高档次。她根本就没有贴壁纸,而是请画师做了一个彩绘图案,这样配合她房屋的整体布局。

青海省纪委监委第三审查调查室副主任尼于鹤云说:“我们办案子也20多年了,搜查也做了不少。她的房屋打开的时候,我们都感觉到是很震惊的。”

报道称,王丽是能人腐败的典



王丽收受的纪念钞、一公斤一根金条等赃物。

型。青海银行刚开始筹建时资产规模只有10个亿,到她离开的时候资产规模达到了1000多个亿。她有些自我膨胀,当成了自己的本事,当成了自己的能力,便开始心态失衡,伸出双手……

王丽所有敛到手的这些奢侈品和服装等等,她几乎就没穿过她自己那间屋。

王丽说她最大的伤感就是在自己的那间屋子里才能找到平静,最大的快乐也就是对着镜子欣赏自己。

把这些奢侈品穿在身上,戴一戴。这些服装穿在身上,对着镜子照一照……

“我觉得金钱都是身外之物,真的,尤其对像我这样在组织的关怀厚爱下,早就衣食无忧。其实金钱本身对自己根本都不需要。在这种情况下,自己还接受了这么多不该接受的东西。其实说白了,这些金钱物质到最后就是人生的殉葬,除此之外没有任何用处。”王丽对着镜头忏悔,只不过悔之晚矣! 文图均据《大河报》

辽沈晚报

发京东快递 找辽沈晚报

全城寻找快递服务合作大客户

联系电话: 13889358076

权威媒体 一流品牌 上门揽收 尊享优惠